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Tarea 9: P,NP y aproximaciones

P1. [60 %]

Sea φ una formula en 3CNF. Una 6=-asignación de las variables de φ es una donde cada clausula contiene 2 literales
con valores de verdad distintos (o sea que una 6=-asignación satisface φ sin asignar 3 literales verdaderos en ninguna
clausula).

a) Muestre que la negación de cualquier 6=-asignación es también una 6=-asignación.

b) Sea 6=-SAT el conjunto de formulas en 3CNF que tienen alguna 6=-asignación que las satisface. Muestre que
tenemos una reducción en tiempo polinomial desde 3SAT a 6=-SAT reemplazando cada clausula ci de la forma

(y1 ∨ y2 ∨ y3)

Por 2 clausulas
(y1 ∨ y2 ∨ zi) y (z̄i ∨ y3 ∨ b)

donde zi es una nueva variable para cada ci, y b es una sola nueva variable.

Concluya que 6=-SAT es NP-Completo.

P2. [40 %] Muestre que el algoritmo greedy da una 2-aproximación para el problema de matching de cardinalidad máxima.
Para ello le recomendamos ver el grafo M ∪M ′, donde es el matching entregado por el algoritmo greedy y M ′ es un
matching de cardinalidad máxima .


